

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 2/2018 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



05



11



18



20



21



28

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY

je Božena Turoňová, koordinátorka farmářských trhů v Karlových Varech. Městské farmářské trhy si jako příjemná alternativa k nákupu v obchodních řetězcích drží sympatie kupujících řadu let, a také v jejich osmém roce trvání je najdete na osvědčeném místě před budovou Tržnice.

05 K REFERENDU PŘIŠLO MÁLO LIDÍ

Místní referendum konané na území statutárního města Karlovy Vary ve dnech 12. a 13. ledna 2018 o otázce: „Jste pro obnovu historické Vřídelní kolonády architektů F. Fellnera a H. Helmera a pro ukončení oprav havarijního stavu současné Vřídelní kolonády z roku 1975?“ není platné. Důvodem neplatnosti je nesplnění účasti alespoň 35 procent oprávněných osob.

11 RODINKA – PRO DĚTI A MAMINKY

Centrum Rodinka nabízí velké množství služeb pro nastávající i čerstvé maminky a jejich ratolesti do dvou let věku. V těhotenství je možné centrum navštěvovat na pravidelných hodinách, které jsou vedeny porodními asistentkami, či vyškolenými instruktorkami.

18 NA SKOK DO LESA

Minule jsme s popisem trasy skončili na zastávce u Vítkovy hory. Odtud vedou turistické značky na Krach, což je starý název místní části zdejšího návrší. Od kruhové křižovatky mezi novými domy zamíříme k hvězdárně na Hůrkách.

20 BUNKROLOG JAROSLAV BROŽ

Jen dva lidé na Karlovarsku mají tenhle zvláštní koníček. Zajímají se o stávající pohraniční opevnění na území bývalého Československa a vlastně i v celé Evropě. Říkají si trochu nadneseně. Bunkrologové.

21 KSO A MARIAN LAPŠANSKÝ

V únoru pokračuje cyklus Klavírních recitálů koncertem mezinárodně uznávaného slovenského klavíristy Mariana Lapšanského.

28 ZBÝVÁ POLOVINA ČÍSEL

Za okny stále vládne zima, ale kapacita šestého ročníku Mattoni 1/2Maratonu Karlovy Vary už se rychle plní. Běžecký závod v lázeňském městě zaslíbenému filmu se uskuteční 19. května 2018 a letos přinese divácky atraktivnější trasu nebo festival Sportáček v Dvořákových sadech.